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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce je předložena po předchozím přeparcování. Student respektoval připomínky k práci, 

upravil metodiku, zpracování a prezentaci výsledků. Práce přináší přehled vývoje zeleně ve sportovně-

rekreačních areálech, založený na sledování vývoje vybraných základních ukazatelů. Vzhledem 

k použitým metodám nejsou do hodnocení zahrnuty podrobnější kategorizace zeleně, takže jsou 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

výsledky interpratovány spíše schematicky. V práci jsou rozsáhlé popisy výsledků, jisté hlubší 

vyhodnocení přináší až závěrečná diskuse a závěr.  

Po stránce formální splňuje diplomová práce základní požadavky (jen drobné formální prohřešky 

v citacích). Bylo by lépe prezentovat prostorová zobrazení jako Obrázky, byť mají některé znaky 

"Mapy". Místy je neúplný odkaz na zdroje "mapy", zejména u podkladu z ÚKRMP. Na Mapě 20 by 

bylo smysluplnější uvádět číselně jednotlivé areály a v legendě příslušné intervaly let pro období 

(zbytečně se uvádí období bez výstavby areálů). 

Student doplnil zahraniční literaturu pro diskusi výsledků na alespoň základní úroveň. Poněkud 

nevhodně je formulován překlad názvu práce. 

Práce přináší nové výsledky, které mohou posloužit k orientaci ve vývoji vztahu zeleně a S-A areálů. 

Některé otázky uvedené problematiky by bylo vhodné dále sledovat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Jaký význam mají travnatá hřiště pro systém městské zeleně? 

2. K uvedené změně výstaviště (jako brownfieldu) na rekreační areál vysvětlete, jaká byla změna 

v zastoupení zeleně v areálu.            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 3. 6. 2024        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 


